



ВСЕРОССИЙСКАЯ СТУДЕНЧЕСКАЯ ОЛИМПИАДА  
«ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКА И ЭЛЕКТРОТЕХНИКА»

# БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

ректору  
федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования  
«Национальный исследовательский университет «МЭИ»

*Уважаемый Николай Дмитриевич!*

Организационный комитет заключительного всероссийского (третьего) этапа Всероссийской олимпиады студентов образовательных организаций высшего образования по направлению «Электроэнергетика и электротехника», проходившего 26-29 марта 2018 года в Казанском государственном энергетическом университете, благодарит Вас за успешное выступление команды на олимпиаде, неоценимый вклад в раскрытие талантов, оказание поддержки студенческой молодежи и их наставникам.

Надеемся на дальнейшее сотрудничество и непосредственное участие студентов Вашего вуза в мероприятиях, проводимых на базе нашего университета

РЕКТОР ФГБОУ ВО «КГЭУ»

Казань, 26-29 марта 2018 года

Э.Ю. АБДУЛЛАЗЯНОВ

ФСК



ЕЭС



КГЭУ



АО «СО ЕЭС»